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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 8. januar 2024 

 

Mødested: Mogens Andersen, Drosselvej 25, 4000 Roskilde 
Til stede var: Tom, Mogens, Henny, Inge, Mary-Ann, Erik, Kaare og Benny 
Fraværende:  Ingen 
 
1) Godkendelse af referat fra kort møde den 17/11 2023: 

Der blev efter aftale på dette korte møde aftalt, at der ikke blev lavet referat. 
 

2) Regnskabsudkast for perioden 1/1 -31/12 2023:  
Kaare havde tidligere udsendt regnskabet for perioden 1/1 – 31/12 2023 med 
nogle bemærkninger. 
Han supplerede med, at posten ”Kursus” var meget anderledes i forhold til tidligere 
år, idet der tidligere alene var lavet et lommeregnskab, som gav et 0-resultat og 
ikke var bogført. 
Desuden oplyste Kaare, at posten ”Kontingentindtægter” er inkl. indbetaling fra 
kursister. 
 
Der var i bestyrelsen enighed om, at der i fremtiden skal være poster for både 
indtægter og udgifter i forbindelse med kursus, så der skabes mere synlighed i 
regnskabet. 
 
Tom oplyste, at overskuddet fra kursus de sidste 1 ½ år var fordelt til dem der 
forestod dette bridgekursus. 
 
Der er i regnskabet iht. til tidligere aftale trukket et beløb på 10.360 kr. til 
vinpræmier for handicapforbedring fra festivalkontoen, hvilket har betyder, at der 
er et overskud på 10.821 kr. 
 
Det blev besluttet, at vinpræmien på 10.360 kr. i stedet føres over driften i 
klubben. Kaare retter dette. 
 
Der var tilfredshed med, at både kaffeordning og baren havde givet overskud. 
 
Med disse bemærkninger blev regnskabet godkendt og afsluttes derfor pr. 31/12 
2023. 
 
3) Budgetgrundlag for 2024: 

På baggrund af de forstående planer omkring fusionering med Jokeren blev det 
besluttet at afvente dette projekt, inden det endelige budget for 2024 laves. 
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4) Medlemsstatus: Tom oplyste, at 1 medlem var død og et andet var stoppet, 
hvilket betød, at der pt. var 127 medlemmer. 
Med fradrag af kursister og Bente er der pt. 119 faste medlemmer. 
 
Det blev aftalt, at Tom rykker det sidste medlem, som ikke har betalt kontingent 
for 2023/2024. 
 
5) Kommende arrangementer:  Der er planer for følgende arrangementer: 
  
 Jubilæum den 3. februar 

 SOS-bridge den 17. marts 
 
Erik meddelte, at jubilæums-udvalget netop havde haft møde, og det var ved at 
være styr på mange ting. Der vil blive et vist behov for hjælpere fra klubben, men 
dette vil senere blive meldt, når vi nærmer os afholdelse af festen. 
Tom meddelte, at der foreløbig var 72 deltagere tilmeldt turneringen, men han vil i 
den kommende uge gøre medlemmer opmærksomme på tilmeldingsfristen. 
 
Det er besluttet, at jubilæumsfesten betales 100 % af festivalkontoen. 
 
6) Evaluering Juleafslutning:  
Der var stor tilfredshed med juleafslutningen og håndboldklubben var meget 
tilfreds med vores oprydning. 
Dog var der enighed om, at oprydningen kunne organiseres bedre, så hjælperne 
kunne arbejde mere effektivt. 
 
Bestyrelsen undrede sig over, at arrangementet ikke var blevet billigere end sidste 
år. Dette undersøger Kaare nærmere. 
 
Det blev besluttet at Inge booker lokalet i Hedehusene til næste juleafslutning, idet 
vi kan blive væsentlig flere, hvis fusionen bliver gennemført. 
 
7) Undervisning: Tom oplyste, at de nuværende undervisere ikke ønsker at 
forsætte, men Anne Rath er under oplæring og han var også villig til at deltage. 
 
Benny foreslog, at der laves aftenundervisning, og der søges tilskud til denne, 
således, at vi kan tilbyde meget billig undervisning. Mandag aften er reserveret på 
Kildegården i den kommende sæson. 

 
8) Nyt fra distriktet og RBU: Tom orienterede om, at der i distriktet er 
arrangeret en ”Senior Parturnering” og Bridgelogen står for en ”Simultanturnering”. 
 
Benny har påtaget sig kassererjobbet i RBU, idet ingen andre ville påtage sig dette 
job. 
 
9) Fusion: Tom orienterede om de foreløbige tanker om ændringer i vedtægter, 
klubregler, regnskabsperiode mv. 
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Erik pointerede på baggrund af Kaares tidligere indlæg, at intet var besluttet, så 
alle muligheder står åbne. 
 
Der var i bestyrelsen enighed om, at der skal nedsættes et udvalg, som skal tage 
sig af alle forhold omkring en fusion med Jokeren. 
Dette udvalg kommer til at består af Tom, Erik og Benny. Der blev aftalt, at dette 
udvalg løbende skal orientere bestyrelsen. 
 
Hos Jokeren er der et udvalg bestående af Birgit og Lejla. 
 
Det blev aftalt, at udvalget i Bridgelogen afholder et internt møde den 15. januar 
kl. 19:00 hos Erik. 
I denne forbindelse blev det aftalt, at Tom skaffer lejekontrakten for lokalerne i 
Sct. Hans Gade 32. 
 
10) Eventuelt: Benny meddelte, at der er møde med Roskilde Festival den 10. 
januar, hvor vi formentlig bliver præsenteret for en kontrakt. 
I denne forbindelse er det vigtigt, at vi fastholder medarbejderantallet på 
nogenlunde samme niveau, idet dette er forudsætningen for en god indtjening. 

 
11) Næste bestyrelsesmøde: Det blev aftalt, at næste bestyrelsesmøde afholdes 
mandag den 4. marts 2024 kl. 19:00 hos Benny på Østervang 79, 4000 Roskilde. 
 
 
 
 
Referent: Benny Pilgaard 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referatet underskrives af de deltagende bestyrelsesmedlemmer: 
 
 
 
Formand Tom Rosenkilde                                         Næstformand Erik Jensen 
 
 
      Mogens Andersen                Benny Pilgaard          Inge Hübertz 
                               
 
       Henny Hansen             Mary-Ann Mortensen      Kasserer Kaare Steenstrup 


